



“Імплантація –
це можливість продовжити
молодість і забезпечити належну
якість життя наших пацієнтів”

Вітаємо МИРОНА УГРИНА з 55-річчям!

Наш колега, доцент кафедри ортопедичної стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, кандидат медичних наук, лікар-стоматолог-хірург Центру стоматологічної імплантації та протезування «ММ», Заслужений лікар України Мирон Угрин цього року відзначив 55-річчя від дня народження.

Працюючи пліч-о-пліч з Мироном Мироновичем, ми маємо нагоду спостерігати за професійним зростанням та педагогічним становленням нашого колеги. Енергійність, прагнення до постійного удосконалення, відданість справі життя вирізняють цього фахівця.

Широким є спектр його професійної діяльності: викладацька робота на кафедрі, проведення курсів з навчання прогресивному методу стоматологічної імплантації лікарів-стоматологів,

участь у розробці та наукова редакція навчальних методичних посібників, книг, численні виступи на міжнародних стоматологічних конференціях, публікації у вітчизняних та зарубіжних фахових виданнях.

Широковідомі серед стоматологів і традиційні Східноєвропейські конференції з проблем стоматологічної імплантації, організатором та головою оргкомітету яких є Мирон Угрин. Не менше часу, сил вимагають також справи президента Асоціації приватно практикуючих лікарів-стоматологів України, члена правління Асоціації стоматологів України, почесного президента Асоціації імплантологів України, а також участь у координаційній раді з питань стоматології МОЗ України.

У 2010 р. Мирон Угрин став співорганізатором міжнародного руху за участю стоматологів-добровольців бага-

тьох країн світу з проведення безкоштовної імплантації членам ветеранських організацій під час акції «Якість життя для батьків».

Професійна діяльність Мирона Угрина відзначена нагородою Міжнародного конгресу оральної імплантології за внесок у галузі освіти, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у розвиток вітчизняної стоматології, йому присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

Нашому колезі, талановитому лікареві, науковцю та педагогу, бажаємо подальшої успішної лікарської практики, реалізації найсміливіших наукових планів та задумів.

*Колектив кафедри
ортопедичної стоматології
Львівського національного
медичного університету
ім. Данила Галицького,
Асоціація стоматологів Львівщини*